

## **LA PERSA**

Hembra, Zaino Negro, nacida el 2 de Enero de 1985 Criador: Sin dato

PURO CORAZON (ZN, 1975)	CORAZON (Z, 1959)	CHIVALRY II
		CATANDO
	CONTINENTAL (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		CONCORDANCIA
BARUVA (A, 1971)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

## 1ª MADRE

BARUVA (71 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 1 hijo, ninguno corrió: La Persa (85 h. Puro Corazon), es primera cría.



## **LA PERSA**

**Datos oficiales del Stud Book Argentino** Documento generado el 14/07/2025

studbook.org.ar